
Zweisatz – Umgekehrt Proportional

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. Bei einer Feier werden für 8 Gäste Kaffee und Kuchen für jeweils 10,10 € berechnet.


Wie viel muss 1 Gast für alles zusammen zahlen?


 €

2. Eine Familie will mit 9 Personen ein Museum besuchen. Der Eintritt pro Person kostet 22,70 €.


Was zahlt 1 Erwachsener für alle zusammen?


 €

3. Ein Verein mit 3 Mitgliedern organisiert einen Ausflug in den Tierpark. Der Eintritt pro Mitglied

kostet 19,90 €.


Wie viel muss 1 Verein für die gesamte Gruppe bezahlen?


 €

4. Eine Schulklasse mit 4 Schülern organisiert einen Ausflug in einen Freizeitpark. Der Eintritt pro

Schüler kostet 8,70 €.


Wie viel muss 1 Lehrerin für die ganze Klasse bezahlen?


 €

5. Eine Gruppe von 4 jungen Frauen geht zusammen in ein Restaurant. Der Preis pro Person beträgt

23,70 €. Eine Frau entscheidet die anderen einzuladen.


Wie viel zahlt 1 Frau für alle zusammen?


 €

6. Für ein Fest wird für 2 Gäste ein Geldbetrag von je 10,50 € berechnet. Es kommt aber nur 1 Gast

der alle Kosten übernehmen muss.


Wie viel muss er zahlen?


 €

7. Für eine Party wird für 9 Gäste ein Geldbetrag von je 12,10 € berechnet. Es kommt aber nur ein

Gast.


Wie viel muss 1 Gast zahlen?


 €

8. Eine Familie mit 8 Mitgliedern macht einen Ausflug nach New York. Der Flug pro Person kostet

978,10 €.


Wie viel muss 1 Person für die ganze Familie zahlen?


 €
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Zweisatz – Umgekehrt Proportional
| ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. Bei einer Feier werden für 8 Gäste Kaffee und Kuchen für jeweils 10,10 € berechnet.


Wie viel muss 1 Gast für alles zusammen zahlen?


80,80  €

2. Eine Familie will mit 9 Personen ein Museum besuchen. Der Eintritt pro Person kostet 22,70 €.


Was zahlt 1 Erwachsener für alle zusammen?


204,30  €

3. Ein Verein mit 3 Mitgliedern organisiert einen Ausflug in den Tierpark. Der Eintritt pro Mitglied

kostet 19,90 €.


Wie viel muss 1 Verein für die gesamte Gruppe bezahlen?


59,70  €

4. Eine Schulklasse mit 4 Schülern organisiert einen Ausflug in einen Freizeitpark. Der Eintritt pro

Schüler kostet 8,70 €.


Wie viel muss 1 Lehrerin für die ganze Klasse bezahlen?


34,80  €

5. Eine Gruppe von 4 jungen Frauen geht zusammen in ein Restaurant. Der Preis pro Person beträgt

23,70 €. Eine Frau entscheidet die anderen einzuladen.


Wie viel zahlt 1 Frau für alle zusammen?


94,80  €

6. Für ein Fest wird für 2 Gäste ein Geldbetrag von je 10,50 € berechnet. Es kommt aber nur 1 Gast

der alle Kosten übernehmen muss.


Wie viel muss er zahlen?


21  €

7. Für eine Party wird für 9 Gäste ein Geldbetrag von je 12,10 € berechnet. Es kommt aber nur ein

Gast.


Wie viel muss 1 Gast zahlen?


108,90  €

8. Eine Familie mit 8 Mitgliedern macht einen Ausflug nach New York. Der Flug pro Person kostet

978,10 €.


Wie viel muss 1 Person für die ganze Familie zahlen?


7 824,80  €
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